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Ha majd valaki a nyáron a város külön­
böző pontjain épületfaállványokat lát égnek 
neredni, ametyeken buzgó kőmivesek és se­
rény pallérok nyüzsögnek: valahogyan azt ne 
higyje, hogy a lakásépítő állandó bizottság 
(LÁB) végre megkezdte munkáját.

Szó sincs róla. Az építkezés, renoválás és 
átalakítás ma olyan horribilisán drága, hogy 
azt a LÁB csak papíron és ankétokon tudja 
végrehajtani. Építeni most csak Központot és 
színházat lehet.

Ha építkezést látunk, nyugodjunk m eg: 
az vagy valamely újabb Központ építkezése, 
vagy a most tervezett öt uj színház egyikéé, 
mert ennyi színházzal boszulja meg magát a 
háborús konjunktúra Budapest 'szinház- 
őrjöngő, éhes közönségén.

És ha még legalább igazi színházakat 
terveznének a pénzükkel mit csinálni nem­
tudók ! De tulajdonképpeni színház egy sem 
lesz közöttük, mindegyik afféle kabaré lesz 
csak, viszont kabaré sem igazán, mert még 
az első kalapácsütés sem hangzott el az épít­
kezés zajából és a volt kávéház- vagy egyéb 
hasonló vállalat-tulajdonosok, akik heverő tő­
kéjüket szinházalapitásba akarják ölni, pro­
gramijukban már az irodalommal, sőt a 
zeneművészettel kacérkodnak és kabaré létükre 
komoly színházi programmot Ígérnek — ki­
csinyben.

Ha mindazok a tervek, melyeket kita­
lálóik most világgá, illetve várossá kürtőinek,, 
valóra válnak, a jövő szezonban, a mostani 
kabarékat is számítva, több kabaré lesz Pes­
ten, mint színház. Akinek egy kis pénze van, 
az most rögtön kabáré-szinházalapitásra gon­
dol, úgy, mint azelőtt mozi- vagy kávéház- 
vótplre.

(idő) (Köt, v. fűz.)
Nézzük csak, mi készül a budapesti kö- | 

zönség és a komoly színházak ellen a jövő 
szezonra.

Az Orient-szállót (szemben az Apolló- 
kabaréval) most vette meg egy Stark nevezetű 
ur és egy Kovács nevű lakberendezési vállal­
kozó, akik a szállót szinházzá alakítják át, 
amelyet aztán bérbeadnak a legtöbbet ígérő­
nek. Ennek a színháznak legkomolyabb aspi- 
'őnsa Nagy Endre, akinek — mint az igazi, 

natos kabaré megalapitójának — feltámadási 
ndékai vannak.

(Oldal)
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Ha most még hozzávesszük a Belvárosi 
ánházat, Apolló- és Intim-kabarét, amelyek 
inlén fennmaradnak a jövő évben, sőt —  
int hírlik — a Modem Színpad fiók-kabarét 

nyit a régi Andrássy-uti helyiségében, 
<kor jövőre öt színházzal és cgv Operával 
eniéen kilenc kabaré-színház veszi fel a ver- 
n # .
JA  közönséget bizonyára érdekelné az is, 

áfjon az öt színház honnan veszi majd sze­
mélyzetét és úgynevezett attrakcióit.

Eláruljuk : az illető igazgatókat is érdekliv l  r v r f  A p  > v » L » / v l  "  - - 11 *  * *  1

—, — ví jxci . ^ ^ -------------v* ----------------------------------- *

nyben, egyfelvonásosokban. színháztól fogja elcsalni a női és férfi-prima-
Ugyancsak Bródy István a jelöltje a Sza- donnákat. Bizonyos ennélfogva, hogy fogunk

íság-téren alakulni készülő uj színháznak hallani az ui színházakban órámat amelv azonban 1Q10 ~i.su —
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ág-téren alakulni készülő uj színháznak 

amely azonban 1919 előtt meg nem nyílik, 
lyisége a Kereskedelmi Csarnok átalakítá­
s i  fog megszületni.

Komoly szinigazgató-jelölt M-edgyasszay 
Ima is, aki a Bárdos-féle Belvárosi Színház:7rsmcvnrlc'A«~i----  ' •
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hallani az uj színházakban drámai művésznőt 
énekelni, énekeseket táncolni, komikusokat 
szavalni és hősszerelmeseket mókázni.

Primadonnagondjai csak Medgyasszaynak 
és Nagy Endrének nincsenek. Ők költséget és 

vi ’ ■ V ikervárost Színház !fáradságot nem kiméivé — önmagukat fogják
.zomszedsagaban (talán nehezen tud meg- színházukhoz attrakcióul csábítani, ami — is- 
ni  1,e^1 fészkétől .) üti fel kabaré-tanyáját, merve befolyásolható természetüket — síké­
ba dekes az ötödik kabaré-alakulat is, rülni is fog nekik.

!ní 1.lli” l,, k0Z^ t a- le^am arabb fog mes- Budapest közönsége — ha a jegyeket tisz­
tességesen árusítják — bőségesen elfér a már 
meglévő színházakban és egyéb szórakozó-
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íely mind között a leghamarabb fog meg- 
ilni a Folies Caprice aréna-uti lielyiségé-
n. Ezt a kabarét olyan ember vette a ke- 
ie, aki igazán rátermett a szinházigazga- 
;ra : Upor József, a volt Upor-kávéház
jorja. Tennészetesen az ő tervei is a legko- 
alyabbak, legmüvésziebbek, mint ahogy 
véháza is a leguporibb nívón állt mindig. 
i vájjon hol vesz olyan kitünően éneklő ta- 
kat, ainityenekkel kávéháza annak idején 
ufóivá volt ?
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helyeken. Ha az uj vállalkozók is meg akar­
nak élni, akkor bizony nemcsak Ígéreteket, 
hanem tiszta művészetet, kitűnő Ízléssel össze­
állított műsort kell adniok, mert ha ezt nem 
teszik, akár abba is hagyhatják az építkezést.

Erről meg ne feledkezzenek. Még Upor 
ur se. ötvös Adorján.


